

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RESULTADO

Processo: 23255.002503/2022-47

Interessado: Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

EDITAL Nº 7/2022 PRPI/REITORIA-IFCE

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA – AÇÕES AFIRMATIVAS – JÚNIOR (PIBIC AF-JR/IFCE)

VIGÊNCIA DAS BOLSAS 2022 - 2023

DISTRIBUIÇÃO COTAS DE BOLSAS PIBIC AF JR

A Pró-reitora de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PRPI) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará (IFCE), no uso de suas atribuições, torna pública a distribuição de cotas de bolsas do **EDITAL Nº 7/2022 PRPI/REITORIA-IFCE:**

Observações:

- 1. Para os projetos listados abaixo, contemplados com bolsa CNPq e IFCE, a indicação de 1 bolsista pelo orientador e o envio da documentação prevista no edital através da plataforma NL devem ocorrer do dia 30/08/2022 até o dia 09/09/2022.
- 2. Atenção: bolsistas com cota CNPq tem que ter, obrigatoriamente, conta corrente no Banco do Brasil. Para cotas de bolsa do IFCE, a conta corrente pode ser de qualquer Banco. Não são aceitas contas poupança.

Classificação	ID Projeto	SIGLA	ANO	NOME	TITULAÇÃO	CAMPUS	COTA
1	12710	PIBIC AF-Jr	2022	RENATA CHASTINET BRAGA	Doutorado	Limoeiro do Norte	CNPq
2	12725	PIBIC AF-Jr	2022	KARLUCY FARIAS DE SOUSA	Mestrado	Limoeiro do Norte	IFCE
3	12797	PIBIC AF-Jr	2022	NAYARA CORIOLANO DE AQUINO	Doutorado	Limoeiro do Norte	IFCE
4	12893	PIBIC AF-Jr	2022	MICHAEL SANTOS DUARTE	Doutorado	Pecém	IFCE
5	12953	PIBIC AF-Jr	2022	GLAUCO DEMOCLITO TAVARES DE BARROS	Doutorado	Juazeiro do Norte	IFCE

Fortaleza, 26 de agosto de 2022

JOELIA MARQUES DE CARVALHO Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação



Documento assinado eletronicamente por **Joelia Marques de Carvalho**, **Pró-Reitora de Pesquisa**, **Pós-graduação e Inovação**, em 26/08/2022, às 20:39, com fundamento no art. 6°, § 1°, do Decreto n° 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0 informando o código verificador 4052407 e o código CRC 4F63AE12.

23255.002503/2022-47 4052407v9